

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

ANUNCIO de 10 de junio de 2015, de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, Metro de Granada, S.A., de Rectificación de anuncio de licitación contrato que se cita. (PD. 1581/2015).

Habiéndose publicado anuncio de Metro de Granada, S.A., de licitación del Contrato de Asistencia Técnica y Dirección de Obra de aparcamiento en superficie en la estación de Ferrocarril de Granada, Expediente: T-MG6147/OD00, en el BOJA número 76, de 22 de abril de 2015, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

7. Presentación de ofertas:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12,00 horas del día 3 de junio de 2015.

Debe decir:

7. Presentación de ofertas:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12,00 horas del día 17 de julio de 2015.

Sevilla, 10 de junio de 2015.- El Administrador Único, Rafael Chacón Sánchez.